TeopeMa Bueta

Llenib ypoka: NOBTOPUTbL U
0006LWNTb 3HaHMS MO TEME.



X0/, YpOKa
1. lNpoBepka AoMallHEero 3agaHus

[1Ba yYeHMKa Ha AOCKE 3anuUCbiBalOT peLleHNE 3a4aHNN:
N2580,
N2583.

OcTasnibHble 0TBeYaloT Ha BOMpPOChI:

PewluTe yCTHO:

X%2-16=0; 3x2 -12x=0;
X2 -6x+9=0; 2x?% -5x+3=0;
/X% -10x+3=0; 4x2 -3x-7=0.

Cdhopmynupynte Teopemy Buera.

cnonb3ya e€, coctaBbTe yYpaBHEHUE, KOPHU KOTOPOrO:
2n3, -5n6;, 4m1-5.

[IpoBepsieTcs AoMallHAsS paboTa.



2.3aKpenjieHne Tembl

1. Ecnm x1ex2 <0,kakumm sBRSOTCS uncnia X1 1 X2 (NONOXUTENbHBIMU MW OTpULATENbHBIMK)?
Ecnu x1lex2 >0,kaknMn SBASOTCA Yncna x1 n x2?

x1+x2 <0 B Kakux cry4vasax?
x1+x2 >0 B Kakux ciy4yasx?

N9585 (a, B, 4, €)

a) Xxlex2=-1;
X1+x2=-7;
D>0;
x1<0, x2 >0

B) 5x2+17x+16=0;
D=289-320 <0,3HaunT, HET KOPHEN

n) D=75-88 <0,HET KOpHEN.

e) D=81-44e(7-5v2)=81-308+220v2=301v/2-308 >0.
9

X1+ x2=—;
11
5v2-7
Xlex2=_ —;
11
V/50-v49
Xlex2=+ — 3
11 x1>0;
9 x2>0.
X1+x2= —;

l4

11



3.CaMocTosaTenbHas paboTa

1 BapuaHT

Hantn nonb6opom KopHu
YPaBHEHMS:

X2+20x+36=0.
PelwwinTte 3agayy

CyMMa KaTETOB TPEYroibHMKa
paBHa 23cM.HanauTte KaTeThl
TpeyrosbHUKa,ecnm ero
rMNoTeHy3a paBHa 1/cM.
OAVH U3 KOPHEW YPaBHEHMUS]
paBeH 2.Hanante BTopou
KOpPEHb 1 BTOPOW
KO3(p(PULIMEHT a.

x2+ax-12=0.

2 BapuaHT

Hantn nonb6opom KopHM
YpPaBHEHMS:

X2+14x+24=0.
PewnTe 3agayy

B NpssMOYronbHOM TPEYrosibHUKE

CyMMa rMnoTeHy3bl U OAHOro
KaTeTa paBHa 32CM, @ BTOPOU
KaTeT paBeH 24cM.Hanaute
HEN3BECTHbIE CTOPOHbI
TpPEeyrosbHUKa.

OAVH U3 KOPHEW YPaBHEHMUS]
paBeH 2.Hanante BTopou
KOpeHb 1 CBOBOAHBIN YSEH a.

x2-7x+a=0.



4.ITor ypoka

Ha 3TOM ypoke 4 y3Hana...
Ha 3ToM ypoke g Hay4yunacs...
MHe NoHpPaBUNOCh...



5./loMallHee 3aaaHne

N2589, 586 (a,B,n), 659 (a,B), 660 (a).



